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             Încheiat astăzi, data de 26.02.2026, orele 15°°, în şedinţa ordinară a Consiliului Local  al 

orașului Gura Humorului, la sediul Primăriei orașului Gura Humorului, str. Piața Republicii, nr.14, 

convocată în baza Dispoziţiei Primarului nr. 45/2026. 

             Convocarea în ședință ordinară a Consiliului Local al orașului Gura Humorului și transmiterea 

ordinii de zi s-a făcut prin adresa nr. 1324 /2026.  

Secretarul General al Orașului face prezența consilierilor locali și constată că sunt prezenți 14 

consilieri locali din cei 17 consilieri locali aleși în funcție, absentând domnii consilieri locali Gherghel 

Grațian Decebal, Flutur Viorel-Edward și Pascal Dimitrie Dragomir şedinţa fiind legal constituită. 

 La şedinţă mai sunt prezenţi domnul Primar al orașului Humorului, iar din cadrul aparatului de 

specialitate al primarului domnul Orheian Cezar, doamna Bilan Mihaela– B.U.A.T, , domnul Baras 

Tudor– Serviciul Tehnic, domnul Latkolic Daniel – Direcția Publică de Asistență Socială, din partea 

Spitalului Orășenesc Gura Humorului participă doamna Maria Vârvara. De asemenea este  prezentă 

doamna Hodoroabă Elena-Nelica, 

Având în vedere că sunt întrunite condițiile prevăzute de art.137 alin.(1) din Ordonanța de 

Urgență a Guvernului nr.57 din 03.07.2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările 

ulterioare, privind cvorumul minim, domnul consilier local, Dumitrean Ioan, președintele de ședință, 

conform H.C.L. nr.4 din 30.01.2026, deschide lucrările şedinţei, arătând că este legal constituită. 

Președintele de ședință, domnul consilier local, Dumitrean Ioan, dă cuvântul domnului Primar 

pentru a prezenta și propune spre aprobare ordinea de zi, conform prevederilor art.135 alin.(7) din 

Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57 din 03.07.2019 privind Codul administrativ, cu modificările 

și completările ulterioare. 

Domnul Primar solicită suplimentarea ordinii de zi cu un punct: Proiect de hotărâre privind 

aprobarea atribuirii în folosinţă gratuită către familia Hurjui Adrian și Hurjui-Chindriș Alina, a unei 

suprafeţe de 350 m.p., identică cu pf.47766 din CF 47766 Gura Humorului, teren aparținând domeniului 

privat al Orașului Gura Humorului, situat în intravilan, Voroneț, fn, pentru construirea unei locuințe, 

având în vedere distrugerea în totalitate a proprietății-locuință și anexă, în urma fenomenelor 

hidrometeorologice periculoase din data de 27-28.07.2025, cu mențiunea că acesta a fost prezentat în 

ședința comisiilor de specialitate și s-au dat avize favorabile. 

Domnul Primar dă citire proiectului ordinii de zi suplimentată,  după cum urmează: 

1. Aprobarea Procesului-verbal al ședinței Consiliului Local al orașului Gura Humorului, 

județul Suceava din data de 30.01.2026. 

2. Proiect de hotărâre  privind aprobarea Organigramei şi a Statului de funcţii  pentru Spitalul 

Orăşenesc  Gura Humorului, județul Suceava, valabile începând cu data de 01.03.2026. Inițiator – 

Primarul orașului Gura Humorului. 

3. Proiect de hotărâre  privind aprobarea listei de priorități cu persoanele îndreptățite să 

primească o locuință pentru tineri, destinată închirierii, finanțată și construită prin programul  Agenției 

Naționale pentru Locuințe. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului. 

4. Proiect de hotărâre  privind aprobarea elaborării amenajamentului pastoral existent în 

patrimoniul Orașului Gura Humorului, județul Suceava. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului. 

 



5. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică a unor suprafețe de teren 

cu destinația de pajiști permanente aparținând domeniului privat al Orașului Gura Humorului,  județul 

Suceava. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului. 

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării și a prețurilor de vânzare pentru locuințele 

construite prin programul Agenției Naționale pentru Locuințe, situate în orașul Gura Humorului, județul 

Suceava, aferente cererilor de cumpărare depuse și aprobate în luna februarie 2026. Inițiator – Primarul 

orașului Gura Humorului. 

7. Proiect de hotărâre  privind aprobarea P.U.Z. (Plan Urbanistic Zonal) şi Regulament local 

aferent – in vederea trecerii terenului în suprafață de 5500 mp, identic cu p.f. 44221 din CF 44221 Gura 

Humorului, din extravilanul in intravilanul Orașului Gura Humorului, în scopul construirii unui 

ddepozit de elemente din fier, birouri, amenajare locuri de parcare, amplasare totem publicitar, situat 

in oraș Gura Humorului, Bulevardul Bucovina, nr.200, județul Suceava – beneficiar SC TRUTZI 

S.R.L. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului. 

8. Proiect de hotărâre  privind aprobarea P.U.Z. (Plan Urbanistic Zonal) şi Regulament local aferent 

– in vederea trecerii terenului în suprafață de 4145 mp, identic cu p.f. 39434 din CF039434 Gura 

Humorului, din extravilanul in intravilanul Orașului Gura Humorului, în scopul construirii unei pensiuni 

turistice, D+P+3E, situat in oraș Gura Humorului, str.Wurzburg fn, județul Suceava – beneficiar 

Brădățan Alexandru Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului. 

9. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței unor bunuri imobile, respectiv a trei parcele 

de teren, la domeniul privat al Oraşului Gura Humorului, judeţul Suceava. Inițiator – Primarul orașului 

Gura Humorului. 

10. Prezentarea și analizarea adresei nr. 1118/10/5 din data de 16.02.2026 a Instituției Prefectului – 

Județul Suceava. 

11. Prezentarea și analizarea adresei nr.453/10/5 din data de 16.02.2026 a Instituției Prefectului – 

Județul Suceava. 

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea atribuirii în folosinţă gratuită către familia Hurjui 

Adrian și Hurjui-Chindriș Alina, a unei suprafeţe de 350 m.p., identică cu pf.47766 din CF 47766 Gura 

Humorului, teren aparținând domeniului privat al Orașului Gura Humorului, situat în intravilan, 

Voroneț, fn, pentru construirea unei locuințe, având în vedere distrugerea în totalitate a proprietății-

locuință și anexă, în urma fenomenelor hidrometeorologice periculoase din data de 27-28.07.2025. 

Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului. 
13. Diverse.  

  Ordinea de zi suplimentată se supune la vot şi, în conformitate cu prevederile art. 135 alin.(7)  

din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare și se 

aprobă cu 14 voturi ,,pentru”, 0 ,,abțineri”, 0 ,,împotrivă”, din cei 17 consilieri locali aleși în funcție și 

14 consilieri locali prezenți la ședință. 

               Înainte de a începe dezbaterile ședinței, Secretarul general le solicită consilierilor locali, având 

în vedere prevederile legale în materia conflictului de interese și incompatibilități ale aleșilor locali, 

precum și faptul retransmiterii pentru luare la cunoștință și conformare a Ghidului privind 

incompatibilitățile și conflictele de interese de pe site-ul A.N.I., precum și prevederile legale în materia 

conflictului de interese, conform art.227 și art.228 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, 

cu modificările și completările ulterioare, să comunice dacă există un potențial conflict de interese sau 

incompatibilitate cu privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi.  

             În adresa de convocare a consilierilor locali pentru ședința de azi, data de 26.02.2026 și de 

transmitere a ordinii de zi, se precizează că, având în vedere prevederile legale menționate mai sus, în 

exercitarea funcției, consilierul local are obligația să anunțe la începutul ședinței un potențial interes 

personal (conflict de interese/ incompatibilitate) pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunţ 

care se consemnează în mod obligatoriu în procesul-verbal al şedinţei. Ulterior anunţării interesului 

personal, consilierul local nu mai este luat în calcul pentru cvorumul necesar adoptării hotărârii 



consiliului cu privire la care acesta şi-a anunţat interesul şi nu are drept de vot la adoptarea acestei 

hotărâri. 

    Domnul consilier local, Geangoș Toma anunță un potențial conflict de interese la punctul nr.2 

drept pentru care nu va participa la dezbatere, deliberare şi nu va participa la votare.   

 Se trece la punctul nr.1 al ordinii de zi şi anume: Aprobarea Procesului-verbal a ședinței 

Consiliului Local al orașului Gura Humorului din data de 30.01.2026. 

      Preşedintele de ședință, domnul Dumitrean Ioan, îi dă cuvântul Secretarului General al 

Orașului. 

     Secretarul General al Orașului, supune la vot procesul-verbal ale ședinței Consiliului Local al 

orașului Gura Humorului din data de 30.01.2026. 

  Nefiind obiecții sau alte modificări, se aprobă cu 14 voturi ,,pentru”, 0 ,,abțineri”, 0 

,,împotrivă”, din cei 17 consilieri locali aleși în funcție și 17 consilieri locali prezenți la ședință. 

  Se trece la punctul nr.2 al ordinii de zi şi anume: Proiect de hotărâre privind aprobarea 

Organigramei şi a Statului de funcţii  pentru Spitalul Orăşenesc  Gura Humorului, județul Suceava, 

valabile începând cu data de 01.03.2026. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului 

        Domnul Primar prezintă Referatul de aprobare la proiectul de hotărâre. 

             Președinții Comisiilor de specialitate nr.1,3,4 ale Consiliului Local al orașului Gura Humorului, 

aduc la cunoștință faptul că, avizele favorabile ale comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea 

cvorumului prevăzut de art. 141 din O.U.G. nr.57/2019, privind Codul administrativ, cu modificările și 

completările ulterioare. 

              Domnul preşedinte de şedinţă dă cuvântul pentru discuţii.  

       Nefiind discuţii, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre si  cu 13 voturi 

,,pentru”, 0 ,,abțineri”, 0 ,,împotrivă”, din cei 17 consilieri locali aleși în funcție și 14 consilieri locali 

prezenți la ședință, neparticipând la dezbatere, deliberare şi votare domnul consilier local Geangoș 

Toma, se a probă, devenind hotărârea cu numărul  15/2026.  

  Se trece la punctul nr.3 al ordinii de zi  şi anume: Proiect de hotărâre privind aprobarea listei 

de priorități cu persoanele îndreptățite să primească o locuință pentru tineri, destinată închirierii, 

finanțată și construită prin programul  Agenției Naționale pentru Locuințe. Inițiator – Primarul orașului 

Gura Humorului 

       Domnul Primar prezintă Referatul de aprobare la proiectul de hotărâre. 

             Președinții Comisiilor de specialitate nr.1,3,4 ale Consiliului Local al orașului Gura Humorului, 

aduc la cunoștință faptul că, avizele favorabile ale comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea 

cvorumului prevăzut de art. 141 din O.U.G. nr.57/2019, privind Codul administrativ, cu modificările și 

completările ulterioare. 

              Domnul preşedinte de şedinţă dă cuvântul pentru discuţii. 

       Nefiind discuţii, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre si  cu 14 voturi 

,,pentru”, 0 ,,abțineri”, 0 ,,împotrivă”, din cei 17 consilieri locali aleși în funcție și 14 consilieri locali 

prezenți la ședință, se aprobă, devenind hotărârea cu numărul  16/2026. 
  Se trece la punctul nr.4 al ordinii de zi  şi anume: Proiect de hotărâre privind aprobarea 

elaborării amenajamentului pastoral existent în patrimoniul Orașului Gura Humorului, județul 

Suceava. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului. 

     Domnul Primar prezintă Referatul de aprobare la proiectul de hotărâre. 

             Președinții Comisiilor de specialitate nr.1,2,4 ale Consiliului Local al orașului Gura Humorului, 

aduc la cunoștință faptul că, avizele favorabile ale comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea 

cvorumului prevăzut de art. 141 din O.U.G. nr.57/2019, privind Codul administrativ, cu modificările și 

completările ulterioare. 

              Domnul preşedinte de şedinţă dă cuvântul pentru discuţii.  



  Nefiind discuţii, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre si  cu 14 voturi 

,,pentru”, 0 ,,abțineri”, 0 ,,împotrivă” din cei 17 consilieri locali aleși în funcție și 14 consilieri locali 

prezenți la ședință, se aprobă, devenind hotărârea cu numărul  17/2026. 

  Se trece la punctul nr.5 al ordinii de zi  şi anume: Proiect de hotărâre privind aprobarea 

închirierii prin licitație publică a unor suprafețe de teren cu destinația de pajiști permanente aparținând 

domeniului privat al Orașului Gura Humorului,  județul Suceava. Inițiator – Primarul orașului Gura 

Humorului.                

     Domnul Primar prezintă Referatul de aprobare la proiectul de hotărâre. 

             Președinții Comisiilor de specialitate nr.1,2,4 ale Consiliului Local al orașului Gura Humorului, 

aduc la cunoștință faptul că, avizele favorabile ale comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea 

cvorumului prevăzut de art. 141 din O.U.G. nr.57/2019, privind Codul administrativ, cu modificările și 

completările ulterioare. 

              Domnul preşedinte de şedinţă dă cuvântul pentru discuţii. 

  Domnul Primar precizează că este vorba de trupul de pășune Lunca Moldovei II, a cărui 

concesionar a decedat, iar moștenitorii și-au arătat indisponibilitatea de a continua contractul de 

concesiune. 

      Domnul preşedinte de şedinţă cere să se facă propuneri pentru reprezentanții Consiliului Local 

ce vor face parte din Comisia pentru organizarea şi desfăşurarea licitaţiei și din Comisia de soluționare 

a contestațiilor. 

  Domnul consilier local Pașcovici Vasile îl propune ca membru titular pe domnul consilier 

Dumitrean Ioan în Comisia pentru organizarea şi desfăşurarea licitaţiei. 

  Domnul consilier local Munteanu Eugen îl propune pe domnul consilier local, Saghin Tiberiu 

membru supleant în Comisia pentru organizarea şi desfăşurarea licitaţiei. 

  Domnul consilier local, Saghin Tiberiu îl propune ca membru titular  pe domnul consilier local, 

Baltaru Sorin în Comisia de solutionare a contestatiilor  

  Doamna consilier local Straton Garofița Maria îl propune ca membru supleant  pe domnul 

consilier local, Munteanu Eugen în Comisia de solutionare a contestatiilor. 

  Președintele de ședință întreabă dacă mai sunt și alte propuneri. Nemaifiind alte propuneri se 

supun la vot, pe rând nominalizările. 

  Se ia o pauză 15 minute pentru a se putea redacta buletinele de vot și pentru votare. 

   Se trece la vot, după care președintele de ședință împreună cu secretarul general al orașului, 

numără, în prezența tuturor consilierilor locali voturile exprimate: 

1. Propunerea pentru domnul consilier local, Dumitrean Ioan, a fost votată cu 13 voturi ,,pentru”, 0 

voturi ,,împotrivă” și 0 ,,abțineri”, din cei 14 consilieri locali prezenți la ședință și 17 consilieri aleși în 

funcție ( neparticipând la vot  domnul consilier local, Dumitrean Ioan). 

2. Propunerea pentru domnul consilier local, Saghin Tiberiu, a fost votată cu 13 voturi ,,pentru”, 0 

voturi ,,împotrivă” și 0 ,,abțineri”, din cei 14 consilieri locali prezenți la ședință și 17 consilieri aleși în 

funcție ( neparticipând la vot domnul consilier local, Saghin Tiberiu). 

3. Propunerea pentru domnul consilier local, Baltaru Sorin, a fost votată cu 13 voturi ,,pentru”, 0 

voturi ,,împotrivă” și 0 ,,abțineri”, din cei 14 consilieri locali prezenți la ședință și 17 consilieri aleși în 

funcție ( neparticipând la vot domnul consilier local, Baltaru Sorin). 

4. Propunerea pentru domnul consilier local, Munteanu Eugen, a fost votată cu 13 voturi ,,pentru”, 0 

voturi ,,împotrivă” și 0 ,,abțineri”, din cei 14 consilieri locali prezenți la ședință și 17 consilieri aleși în 

funcție ( neparticipând la vot domnul consilier local, Munteanu Eugen). 

    Nefiind alte discuţii, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre si  cu 14 voturi 

,,pentru”, 0 ,,abțineri”, 0 ,,împotrivă”, din cei 17 consilieri locali aleși în funcție și 14 consilieri locali 

prezenți la ședință, se aprobă, devenind hotărârea cu numărul  18/2026. 

  Se trece la punctul nr.6 al ordinii de zi  şi anume: Proiect de hotărâre privind aprobarea 

vânzării și a prețurilor de vânzare pentru locuințele construite prin programul Agenției Naționale 



pentru Locuințe, situate în orașul Gura Humorului, județul Suceava, aferente cererilor de cumpărare 

depuse și aprobate în luna februarie 2026. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului. 

     Domnul Primar prezintă Referatul de aprobare la proiectul de hotărâre. 

             Președinții Comisiilor de specialitate nr.1,2,4 ale Consiliului Local al orașului Gura Humorului, 

aduc la cunoștință faptul că, avizele favorabile ale comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea 

cvorumului prevăzut de art. 141 din O.U.G. nr.57/2019, privind Codul administrativ, cu modificările și 

completările ulterioare. 

              Domnul preşedinte de şedinţă dă cuvântul pentru discuţii. 

   Nefiind discuţii, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre si cu 14 voturi 

,„pentru", 0 ,abţineri", 0 „împotrivă", din cei 17 consilieri locali aleși în funcție si 14 consilieri locali 

prezenți la şedință, se aprobă, devenind hotărârea cu numărul  19/2026. 

  Se trece la punctul nr.7 al ordinii de zi  şi anume: Proiect de hotărâre privind aprobarea P.U.Z. 

(Plan Urbanistic Zonal) şi Regulament local aferent – in vederea trecerii terenului în suprafață de 5500 

mp, identic cu p.f. 44221 din CF 44221 Gura Humorului, din extravilanul in intravilanul Orașului Gura 

Humorului, în scopul construirii unui depozit de elemente din fier, birouri, amenajare locuri de parcare, 

amplasare totem publicitar, situat in oraș Gura Humorului, Bulevardul Bucovina, nr.200, județul 

Suceava – beneficiar SC TRUTZI S.R.L. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului.                  

     Domnul Primar prezintă Referatul de aprobare la proiectul de hotărâre. 

             Președinții Comisiilor de specialitate nr.1,2,4 ale Consiliului Local al orașului Gura Humorului, 

aduc la cunoștință faptul că, avizele favorabile ale comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea 

cvorumului prevăzut de art. 141 din O.U.G. nr.57/2019, privind Codul administrativ, cu modificările și 

completările ulterioare. 

              Domnul preşedinte de şedinţă dă cuvântul pentru discuţii. 

   Domnul Primar precizează că sunt obținute toate avizele, ultimul pas fiind aprobarea 

Consiliului Local al orașului Gura Humorului. 

              Nefiind discuţii, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre si cu 14 voturi 

,„pentru", 0 ,abţineri", 0 „împotrivă", din cei 17 consilieri locali aleși în funcție si 14 consilieri locali 

prezenți la şedință, se aprobă, devenind hotărârea cu numărul  20/2026.    

  Se trece la punctul nr.8 al ordinii de zi  şi anume: Proiect de hotărâre privind  aprobarea P.U.Z. 

(Plan Urbanistic Zonal) şi Regulament local aferent – in vederea trecerii terenului în suprafață de 4145 

mp, identic cu p.f. 39434 din CF 39434 Gura Humorului, din extravilanul in intravilanul Orașului Gura 

Humorului, în scopul construirii unei pensiuni turistice, D+P+3E, situat in oraș Gura Humorului, 

str.Wurzburg fn, județul Suceava – beneficiar Brădățan Alexandru. Inițiator – Primarul orașului Gura 

Humorului. 

                 Domnul Primar prezintă Referatul de aprobare la proiectul de hotărâre. 

             Președinții Comisiilor de specialitate nr.1,2,4 ale Consiliului Local al orașului Gura Humorului, 

aduc la cunoștință faptul că, avizele favorabile ale comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea 

cvorumului prevăzut de art. 141 din O.U.G. nr.57/2019, privind Codul administrativ, cu modificările și 

completările ulterioare. 

              Domnul preşedinte de şedinţă dă cuvântul pentru discuţii.  

              Nefiind discuţii, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre si cu 14 voturi 

,„pentru", 0 ,abţineri", 0 „împotrivă", din cei 17 consilieri locali aleși în funcție si 14 consilieri locali 

prezenți la şedință se aprobă, devenind hotărârea cu numărul  21/2026. 

  Se trece la punctul nr.9 al ordinii de zi  şi anume: Proiect de hotărâre privind atestarea 

apartenenței unor bunuri imobile, respectiv a trei parcele de teren, la domeniul privat al Oraşului Gura 

Humorului, judeţul Suceava. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului. 

                 Domnul Primar prezintă Referatul de aprobare la proiectul de hotărâre. 

             Președinții Comisiilor de specialitate nr.1,2,4 ale Consiliului Local al orașului Gura Humorului, 

aduc la cunoștință faptul că, avizele favorabile ale comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea 



cvorumului prevăzut de art. 141 din O.U.G. nr.57/2019, privind Codul administrativ, cu modificările și 

completările ulterioare. 

     Domnul preşedinte de şedinţă dă cuvântul pentru discuţii.  

                Nefiind discuţii, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre şi cu 14 voturi 

,,pentru”, 0 ,,abțineri”, 0 ,,împotrivă”, din cei 17 consilieri locali aleși în funcție și 14 consilieri locali 

prezenți la ședință, se aprobă, devenind hotărârea cu numărul  22/2026. 

  Se trece la punctul nr.10 al ordinii de zi  şi anume: Prezentarea și analizarea adresei nr. 

1118/10/5 din data de 16.02.2026 a Instituției Prefectului – Județul Suceava.  
    Domnul Primar dă citire adresei nr. 1118/10/5 din data de 16.02.2026 a Instituției Prefectului – Județul 

Suceava, care a fost transmisa si electronic membrilor consiliului local. De asemenea, domnul Primar dă citire 

referatului întocmit de Compartimentul Juridic și Serviciul Impozite și Taxe Locale, după cum urmează: Având 

în vedere adresa nr.1118/10/5 din 16.02.2026 a Instituției Prefectului – Județul Suceava, transmisă către 

Primăria orașului Gura Humorului, Consiliului Local al orașului Gura Humorului, în urma sesizării 

formulate de către domnul Laurențiu Mihalache, având ca obiect verificare legalității H.C.L. 

nr.194/2025 privind instituirea unei taxe anuale de întreținere a cimitirului în cuantum de 14 

lei/an/persoană, facem următoarele precizări: 

- la adresa mai sus menționată nu s-a atașat sesizarea domnului Laurențiu Mihalache, dar din 

verificările noastre, se referă la taxa de întreținere cimitir, care se regăsește în Anexa nr.9 la H.C.L. 

nr.194/2025 privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale pentru anul 2026, în Orașul Gura 

Humorului, județul Suceava; 

- Taxa de întreținere cimitir,  aprobată în Anexa nr.9 la HCL nr.194/2025, este o taxă specială, 

aprobată conform prevederilor art.484 din Legea nr.227/2015-Codul fiscal, cu modificările și 

completările ulterioare, nefiind introdusă începând cu anul 2026.  

     Textul legal permite instituirea de Consiliile locale a unor taxe speciale pentru funcționarea 

unor servicii publice locale, create în interesul persoanelor fizice și juridice. 

- în această anexă nu apare taxa de 14 lei/an/persoană, ci doar suma de 14 lei. 

- această taxă nu se aplică tuturor cetățenilor și nici pe persoană, deci nu are aplicabilitate generală. 

- se aplică doar pe un singur rol/an, proprietarilor care detin locuințe pe raza Orașului Gura 

Humorului și au un rol creat la Serviciul Impozite și Taxe Gura Humorului. 

Prin această taxă specială, aprobată prin HCL nr.194/2025, se stabilește obligația în sarcina 

concesionarilor locurilor de veci, titularilor dreptului de folosință și/sau a moștenitorilor acestora, prin 

urmare  obligația NU este generală, ci legată de existența unui raport juridic de folosință. 

             Beneficiul derivă din existența dreptului asupra locului de veci, nu din calitatea de 

cetățean. 

           Taxa de întreținere NU este impozit general sau taxă pe proprietate, ci taxă specială pentru 

serviciu public prestat. 

Conform prevederilor O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și 

completările ulterioare, Consiliul local are atribuții privind: 

• administrarea domeniului public al UAT; 

• organizarea serviciilor publice de interes local; 

• stabilirea taxelor locale în condițiile legii. 

Cimitirele publice sunt bunuri  aparținând domeniului public al Orașului Gura Humorului, iar 

administrarea sa intră în sfera atribuțiilor exclusive ale consiliului local. 

Potrivit prevederilor  art. 120 și 121 din Constituția României, autoritățile administrației 

publice locale beneficiază de autonomie financiară, inclusiv în materia stabilirii taxelor locale, în 

limitele legii. 

Referitor la pct.5 din adresa nr. 1118/10/5 din 16.02.2026 a Instituției Prefectului – Județul 

Suceava: 

1. Fundamentare economică.  



În cimitirele care sunt în proprietatea Orașului Gura Humorului, în decursul anilor s-au făcut 

și se fac investiții ( sistematizare,  asfaltare alei, iluminat, monitorizare video, pază, întreținere spații 

verzi, alei, garduri, plată utilități, asigurare salubritate -măturare, dezăpezire, dotare cu coșuri de gunoi 

mici și capacitate mare, precum și achiziționarea unor terenuri pentru extindere cimitir).  

Această taxă se justifică prin: 

• existența unui beneficiu direct (titular concesiune loc de veci); 

• existența unui cost efectiv; 

• afectarea sumelor exclusiv pentru întreținere. 

 

Cimitirul generează cheltuieli permanente ( întreținere spații verzi, alei, garduri, plată 

utilități -iluminat, monitorizare video, pază, asigurare salubritate-măturare, dezăpezire, dotare cu 

coșuri de gunoi mici și capacitate mare. 

         Lipsa taxei ar transfera costul asupra întregii comunități, inclusiv asupra persoanelor care nu 

beneficiază de concesiuni. 

          Principiul echității fiscale: plătește cel care beneficiază. 

 

2. Există un serviciu public distinct pentru administrarea cimitirelor de pe raza 

orașului Gura Humorului. 

Taxa este afectată exclusiv finanțării serviciului, cuantumul este fundamentat pe costuri reale, 

iar plata este corelată cu beneficiul serviciului. Aceste condiții sunt îndeplinite. 

1. Serviciul de întreținere a cimitirului include: 

• întreținere alei și spații verzi; 

• curățenie; 

• iluminat; 

• pază (unde este cazul); 

• deszăpezire; 

• utilități. 

Întreținerea cimitirului (curățenie, iluminat, apă, alei, deszăpezire, pază etc.) reprezintă un 

serviciu distinct, individualizabil. 

Aceste activități sunt reale, continue și presupun cheltuieli bugetare. 

Așadar, nu se poate susține inexistența contraprestației. 

Conform H.C.L. nr. 98 din data de 26.07.2022 s-a aprobat organizarea și funcționarea Direcției 

de Servicii Edilitare Gura Humorului - serviciu public de interes local, fără personalitate juridică, în 

subordinea Consiliului Local  al orașului Gura Humorului, județul Suceava.  

 La art.19 din Regulamentul privind organizarea și funcționarea Direcției de Servicii Edilitare 

Gura Humorului - serviciu public de interes local, fără personalitate juridică, în subordinea Consiliului 

Local  al orașului Gura Humorului, județul Suceava, se precizează: 

,, ART.19 ATRIBUȚIILE, COMPETENȚELE ȘI RĂSPUNDERILE STRUCTURILOR 

ORGANIZATORICE DIN CADRUL DIRECȚIEI DE SERVICII EDILITARE 

A. SERVICIUL LUCRĂRI PUBLICE INFRASTRUCTURĂ 

Structura de specialitate subordonată directorului ex.al Direcției de Servicii Edilitare. 

În exercitarea atribuţiilor sale, colaborează cu celelalte compartimente din cadrul Directiei de 

Servicii Edilitare si din cadrul aparatului de specialitate al primarului orasului Gura HumorulUI. 

 Atributii: 

..... 

- Administrarea cimitirelor de pe raza orasului Gura Humorului; “ 

             Menționăm că în același Regulament, aprobat prin HCL Gura Humorului 98/2022, la  

CAP.V BUGETULUI DE VENITURI ȘI CHELTUIELI, la Art.22 se precizează  că: 

,,Finanţarea cheltuielilor de functionare si de dezvoltare ale Directiei de Servicii Edilitare se 

asigură din următoarele surse:  



a)  Venituri proprii rezultate din:  

-  …. 

-  taxe, tarife pentru folosinţa domeniului public şi privat aflat în administrare;                            -   

-  alte venituri.  “ 

De asemenea,  în același art.22 din H.C.L. nr.98/2022 se prevede că: 

,,Nivelul preţurilor, tarifelor şi taxelor percepute de Directia de Servicii Edilitare este stabilit 

prin hotarare a Consiliului Local al orasului Gura Humorului, avandu-se in vedere ca acestea sa 

raspunda urmatoarelor cerinte:  

-  să acopere costul efectiv al furnizării/prestării serviciilor;  

-  să acopere cel puţin sumele investite şi cheltuielile curente de întreţinere şi exploatare;  

-  să descurajeze consumul excesiv şi risipa;  

-  să încurajeze exploatarea eficientă a bunurilor; “ 

          3. Taxa de întreținere NU este impozit general sau taxă pe proprietate, ci taxă specială pentru 

serviciu public prestat. 

Având în vedere cele mai sus menționate, considerăm că această taxă specială a fost instituită, 

aprobată și se aplică, în conformitate cu prevederile legale, nefiind o taxă anuală generală pentru 

întreținerea locurilor de veci, în lipsa unui raport contractual sau a unei prestații concrete și 

individualizabile. 

 Membrii Consiliului Local al orașului Gura Humorului sunt de acord cu  răspunsul formulat la 

adresa nr.1118/10/5 din 16.02.2026 a Instituției Prefectului – Județul Suceava, transmisă către Primăria 

orașului Gura Humorului, Consiliului Local al orașului Gura Humorului, în urma sesizării formulate de 

către domnul Laurențiu Mihalache, în sensul celor prezentate în referatul întocmit de Compartimentul 

Juridic și Serviciul Impozite și Taxe locale.  

  Se trece la punctul nr.11 al ordinii de zi  şi anume: Prezentarea şi analizarea adresei nr.453/10/5 

din data de 16.02.2026 a Instituției Prefectului -Județul Suceava. 

  Domnul Primar dă citire adresei nr.453/10/5 din data de 16.02.2026 a Instituției Prefectului -

Județul Suceava, care a fost transmisa si electronic membrilor consiliului local. De asemenea, domnul 

Primar dă citire referatului întocmit de Compartimentul Juridic și Serviciul Tehnic, după cum urmează: 

Având în vedere adresa nr.453/10/5 din 16.02.2026 a Instituției Prefectului – Județul Suceava, transmisă 

către Primăria orașului Gura Humorului, Consiliului Local al orașului Gura Humorului, în urma sesizării 

formulate de către domnul Laurențiu Mihalache, având ca obiect pretinsa nelegalitate a H.C.L. 

nr.200/2025 privind aprobarea taxei de salubrizare pentru gestionarea deșeurilor reziduale, reciclabile 

și biodegradabile, provenite de la utilizatorii casnici din Orașul Gura Humorului, precum și a 

Regulamentului privind instituirea și administrarea taxei de salubrizare pentru utilizatorii, persoane 

fizice, beneficiari ai serviciului de salubrizare din Orașul Gura Humorului, județul Suceava, facem 

următoarele precizări: 

 Pct. 1 – aplicarea taxei reprezintă participarea la costurile indivizibile ale activităților de 

salubrizare la nivelul Orașului Gura Humorului, precum măturatul stradal, gestionarea curățeniei 

stradale și ale cosurilor de gunoi, deszăpezitul, combaterea poleiului, gestionarea spatiilor verzi precum 

si a situatiilor in care proprietarul, intr-o maniera ocazionala (prin activitati de curatenie sau activitati 

casnice), genereaza deseuri care intra in circuitul de colectare al firmei ce asigura salubrizarea orasului.  

 Pct. 2 – pretinsul tratament fiscal discriminatoriu, constand in scutirea dezvoltatorilor imobiliari 

care detin imobile in scopul vanzarii si care nu sunt utilizate, apreciindu-se ca aceasta prevedere ar crea 

un tratament diferentiat nejustificat intre persoane aflate in situatii similare,  nu se constată, deoarece 

apartamentele dezvoltatorilor sunt lipsite de proprietate de facto, pe cand apartamentele persoanelor 

fizice si juridice, beneficiaza de un drept de proprietate real, lucru care permite proprietarilor, chiar daca 

intr-o maniera ocazionala, desfasurarea unor activitati casnice generatoare de deseuri (precum : locuit, 

activitati recreationale sau sociale, depozitare de diverse bunuri),  fara a putea tine o evidenta clara sau 

un control asupra modului in care proprietarii dispun de propriile bunuri. Situatia este reglementata in 
Titlul IX – impozite si taxe locale din Legea nr.227/2015 - Codul fiscal, cu modificarile si completarile ulterioare.  



 Pct. 3 – Consiliile locale au dreptul sa impuna masurile necesare pentru buna desfasurare a serviciilor 

publice  pe care le coordoneaza. In acest sens (stricto senso) trecerea la un nou model de calcul al taxei de 

salubritate (de la suprafata imobilului – la numarul de persoane care domiciliaza la un imobil) reprezinta un efort 

insititutional major care implica o buna colaborare intre primarie si cetateni.  

Astfel, conform H.C.L. nr.200/2025, cetatenii orasului Gura Humorului, proprietari de imobile au obligatia 

depunerii declaratiei de impunere cu privire la numarul de persoane care domiciliaza la imobilul(lele) pe care le 

detin si in cazurile in care sunt necesare clarificari sa ofere documentele necesare in acest sens până, cel târziu la 

data de 31 martie 2026.   

Menționăm că H.C.L. nr.200/2025 a fost adusă la cunoștița publică a locuitorilor Orașului Gura Humorului prin 

afișarea la sediul Primăriei, postarea pe site-ul  și pe pagina oficială de social – media a instituției. Actualizarea 

informației și  aducerea în atenția publică a fost făcută în repetate rânduri.  

Stabilirea numarului maximal de persoane pentru care se aplica taxa de salubritate din oficiu, reprezinta o forma 

prin care autoritatea locala a ales sa isi recupereze costurile de salubritate, iar aplicarea acestui numar maximal se 

face pana la momentul in care proprietarul imobilului depune declaratia de impunere si isi clarifica situatia. 

Aplicarea acestei masuri este similara cu oricare alta masura pecuniara pe care autoritatile publice le pot aplica.  

 Pct. 4 – in conformitate cu raspunsul dat adresei nr.922 din 16.01.2026 a Instituției Prefectului – 

Județul Suceava, va comunicam urmatoarele :  

Pentru stabilirea valorii taxei de salubritate, Consiliul Local al Orașului Gura Humorului, a tinut cont de Adresa 

Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava, nr. 11701 din 

09.12.2025 în care s-a solicitat în mod imperativ: 

 “Autoritățile deliberative ale UAT-urilor au obligația să aprobe taxa de salubrizare, care reprezintă suma 

taxelor distincte pentru gestionarea fracțiilor de deșeuri municipale colectate separat (…) în conformitate cu 

prevederile art 18 alin (1) și (2) din Normele metodologice de stabilire, ajustare sau modificare a tarifelor pentru 

activitățile de salubrizare, precum și calculare a tarifelor/taxelor distincte pentru gestionarea deșeurilor și a taxelor 

de salubrizare aprobate prin Ordinul ANRSC nr. 640/2022 cu modificările și completările ulterioare, coroborat 

cu taxele/tarífele aprobate prin Hotărârea nr. 16 a AGA privind aprobarea ajustării tarifelor aplícate pentru 

activitățile componente ale serviciului de salubrizare de Asocierea SC Diasil Service Srl, Ritmic com Srl prin 

líder SC Diasil service SRL, în valoare de 22.03 lei/persoană/luna/cu TVA. 

 De asemenea au fost luate în calcul tarífele aplícate în cadrul CMID Moara, aprobate de către Consiliul 

Județean Suceava prin Hotărârea nr. 262 din 28.11.2025 și comunícate către ADIGD prin adresa numărul 39035 

din 28.11.2025.” 

 Pe baza celor prezentate mai sus valoarea de plată lunară/persoană/cu TVA stabilită în Hotărârea nr. 200 

din 22.12.2025 de către Consiliul Local al Orașului Gura Humorului, este de 23 de lei. Diferența dintre valoarea 

menționată în Adresa Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava, 

nr. 11701 din 09.12.2025 și valoarea adoptată - în sumă de 0.97 lei -, se încadrează, în marja de 5% stabilită în 

articolul 21, punctul 4 din Ordinul președintelui A.N.R.S.C. nr. 640/2022 privind aprobarea Normelor 

metodologice de stabilire, ajustare sau modificare a tarifelor pentru activităţile de salubrizare, precum şi de 

calculare a tarifelor/taxelor distincte pentru gestionarea deşeurilor şi a taxelor de salubrizare, cu modificările și 

completările ulterioare. 

 „ART. 21 (4) În vederea acoperirii costurilor de administrare a taxei de salubrizare, autoritatea 

deliberativă a unităţii/subdiviziunii administrativ-teritoriale poate aproba un nivel mai mare al taxei de 

salubrizare cu până la 5%.”  

 În concluzie, Hotărârea nr. 200 din 22.12.2025 a Consiliului Local al Orașului Gura Humorului, a dus la  

alinierea modului de stabilire a taxei de salubrizare pentru persoanele fizice de pe raza Orașului Gura Humorului 

cu legislația națională, precum și corelarea cu documentațiile de atribuire a “Contractului de Delegare a Gestiunii 

Activității de Colectare și Transport a Deșeurilor Municipale, Inclusiv Operarea Stațiilor de Transfer și a 

Centrelor de Colectare cu Aport Voluntar în Județul Suceava - Zona Gura Humorului – Fălticeni (LOT 3). 

 Prin urmare, considerăm că H.C.L. nr. 200 din 22.12.2025 si a Regulamentului Anexa a fost adoptată cu 

respectarea prevederilor legale, drept pentru care nu se impun luarea masurilor legale privind modificarea sau 

revocarea  actului normativ, acesta, fiind adoptat cu unanimitate de voturi in Consiliul local al Orasului Gura 

Humorului.  

 Membrii Consiliului Local al orașului Gura Humorului sunt de acord cu  răspunsul formulat la adresa 

nr.453/10/5 din 16.02.2026 a Instituției Prefectului – Județul Suceava, transmisă către Primăria orașului Gura 

Humorului, în sensul celor prezentate în referatul întocmit de Compartimentul Juridic și Serviciul Tehnic.  



  Se trece la punctul nr.12  al ordinii de zi  şi anume: Proiect de hotărâre privind  aprobarea atribuirii în 

folosinţă gratuită către familia Hurjui Adrian și Hurjui-Chindriș Alina, a unei suprafeţe de 350 m.p., identică cu 

pf.47766 din CF 47766 Gura Humorului, teren aparținând domeniului privat al Orașului Gura Humorului, situat 

în intravilan, Voroneț, fn, pentru construirea unei locuințe, având în vedere distrugerea în totalitate a 

proprietății-locuință și anexă, în urma fenomenelor hidrometeorologice periculoase din data de 27-28.07.2025. 

Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului. 

                 Domnul Primar prezintă Referatul de aprobare la proiectul de hotărâre. 

             Președinții Comisiilor de specialitate nr.1,2,4 ale Consiliului Local al orașului Gura Humorului, aduc la 

cunoștință faptul că, avizele favorabile ale comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului 

prevăzut de art. 141 din O.U.G. nr.57/2019, privind Codul administrativ, cu modificările și completările 

ulterioare. 

              Domnul preşedinte de şedinţă dă cuvântul pentru discuţii. 

   Domnul Primar precizează faptul că doamna Hurjui-Chindriș Alina lucrează în Gura Humorului iar copii 

sunt înscriși la unități de învățământ din Gura Humorului. 

  Nefiind discuţii, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre şi cu 14 voturi ,,pentru”, 0 

,,abțineri”, 0 ,,împotrivă”, din cei 17 consilieri locali aleși în funcție și 14 consilieri locali prezenți la ședință, se 

aprobă, devenind hotărârea cu numărul 23/2026.  

  Se trece la punctul nr.13  al ordinii de zi  şi anume: Diverse. 

  Secretarul General al Orașului aduce la cunoștința Consiliului Local al Orașului Gura Humorului 

adresele nr. 1135/10/05 din 17.02.2026, nr. 20266/10/5 din 05.02.2026,  nr. 1254/10/5 din 27.01.2026 din partea 

Instituției Prefectului – Județul Suceava. 

   Domnul Primar informează Consiliul Local de stadiul proiectelor care se accesează, mai precis proiecte 

cu finanțare, care însumează vreo 25 milioane euro: Modernizarea și construirea unui pod pe Pârâul Humor , 

Fluidizarea străzii Ștefan cel Mare până la ieșirea din oraș, Zona centrală. Din discuțiile avute cu ministrul 

Dezvoltării, proiectele întrerupte vor putea continua doar după ce Primăria își va asuma 20% din valoarea eligibilă 

a acestor proiecte. Toate aceste proiecte vor putea continua doar prin eforturi financiare, sub forma unui credit 

care să acopere toate sumele necesare. De asemenea, dorește să aducă la cunoștința membrilor Consiliului Local 

faptul că a apărut în Monitorul oficial OUG privind relansarea economică. Una din principalele reglementări 

vizează jocurile de noroc (dacă aprobăm sau nu existența pe raza UAT Gura Humorului). Domnul Primar își 

dorește ca bugetul local de venituri și cheltuieli să se poată aproba cât mai repede, însă momentan nu se poate. 

Înainte de Sărbătorile Pascale este foarte multă treabă de făcut, vor fi cheltuieli, dar fără un buget aprobat, nu se 

poate face nimic.  

  Doamna consilier local, Ionașcu Mihaiela aduce în discuție o problemă mai veche, cea a dublului sens 

de circulație de pe strada Rozelor. Au fost discuții să se monteze o oglindă sau să se facă sens unic. 

  Domnul consilier local, Dumitrean Ioan aduce în discuție o problemă destul le gravă legată de efectul 

îngheț-dezgheț pe strada Ștefan cel Mare. Sunt gropi extraordinar de mari.  

  Domnul Primar răspunde că până nu se aprobă bugetul, nu se pot face investiții.  

  Domnul consilier local Baltaru Sorin întreabă dacă utilizarea creditelor de angajament nu se 

poate implementa până la aprobarea bugetului. 

  Domnul Primar răspunde că aceste credite de angajament nu funcționează în administrația 

publică locală. Până se primește avizul de la Ministerul de Finanțe pentru un credit de angajament sau 

un credit la furnizor, există probabilitatea să se aprobe bugetul.  

  Domnul consilier local, Balan Cristinel Vasile aduce la cunoștința domnului Primar faptul că 

sunt cetățeni care sunt nemulțumiți de parcursul cererilor pentru lemn pentru populație. 

  Domnul Primar răspunde domnului consilier că cererile pentru lemn se depun în anul anterior 

și există un anumit număr de cereri care se pot aproba. 



Nemaifiind  alte discuţii sau înscrieri la cuvânt şi fiind epuizate toate punctele de pe ordinea de 

zi aprobată, preşedintele de şedinţă, domnul consilier local, Dumitrean Ioan, mulţumeşte tuturor pentru 

contribuţia adusă la buna desfăşurare a şedinţei şi declară închise lucrările şedinţei ordinare a Consiliului 

Local a orașului Gura Humorului. 

       Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces - verbal, astăzi, data de 26.02.2026. 

 

 

.PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                   SECRETARUL GENERAL AL ORAŞULUI, 

 DUMITREAN IOAN         jr. TIPA ELENA-DANIELA  

      

 

 

 

Întocmit, 

Strat Paula 

 


